

美丽风景

从日落时分的绚烂
云霞,到冬日荷塘的铮铮风骨;从四明山野的生
机画卷,到银杏树下的巧思童趣——孩子们以清
澈的眼睛捕捉万物之美,用稚嫩却真挚的笔触,
将眼中的风景凝结成一篇篇美文。



日落即景

慈溪市文谷外国语小学G5-B班

陆一博(证号W26309072)指导老师:邵纯洁

傍晚,暑气像调皮的孩子,悄悄溜走了。我走到窗边,看到太阳正慢慢往下落。一群小鸟欢快地飞过来,叽叽喳喳地唱着,像一首美妙的交响曲在天空回荡。

太阳像个调皮的画家,给云朵镶上耀眼金边。接着,它又拿出紫红色的“颜料”,在云朵上挥洒,不一会儿,云朵就变成红紫交织的绚丽晚霞,美得让人陶醉。

过了几分钟,太阳轻轻靠在大山上。山上的寺庙,在夕阳下像璀璨的明珠,闪着迷人的光。鸟儿们也没闲着,有的在天空翱翔,身影像黑色闪电;有的在树枝上唱歌,为日落喝彩;还有的在草丛里捉虫子,准备晚餐。

太阳继续向山下走,它的光芒像金色丝线,穿过小草、树梢、高墙,照进我们心里,像母亲温暖的手滋润着心田。没多久,太阳完全落到地平线以下,只留绚丽余晖给万物披上金衣。我带着惋惜回到屋里,心里却期待着新一天日落的惊喜。

大自然的美,只要用心观察感受,就能发现,它们像星星,点缀着我们的生活。

后院真美

高新区实验学校翔云校区308班

俞田嘉豪(证号P26088045)指导老师:周冬妍

在我家小区后院,有一条闪闪发光的小河,像一条银色的丝带蜿蜒流淌。小河周围环绕着一条长长的步道,步道两旁种满了茂盛的树木,有挺拔的银杏树,也有四季常青的桂花树和樟树。这些树木站得笔直,像一位位忠诚的卫士,守护着这片美丽的天地。

小河上横跨着一座古朴的小桥,桥边种着许多翠绿的柳树。春天来时,嫩绿的柳条随风起舞。我最喜欢看柳絮飞舞的季节,漫天飞舞的柳絮像雪花一样轻盈。傍晚时分,这里总是很热闹,有遛狗的老人,有嬉戏的孩童,还有慢跑的年轻人。小狗们在草地上翻跟斗、打闹玩耍,欢快的叫声此起彼伏。

在后院的正中心,有一座精巧的六角凉亭。每到夏天,这里会聚集许多乘凉的人。大家或站或坐,谈天说地,欢声笑语不断。凉亭四周种满了杜鹃花,盛开的花朵散发着香甜的气息,引来许多蝴蝶翩翩起舞。

后院的四季有不同的美景。夏天,李子树上挂满了红彤彤的果实,像一颗颗红宝石点缀在绿叶间;秋天,金黄的银杏叶铺满步道,踩上去沙沙作响,漫步其中,桂香袅袅;冬天,白雪覆盖的后院静悄悄的,只有几只麻雀在雪地上留下细小的脚印。

最让人惊喜的是后院的小野花。它们虽然不起眼,却生机勃勃,开得格外灿烂。紫色的二月兰、黄色的蒲公英、白色的小雏菊,还有那黄花绿叶红果的蛇莓,把草地装扮得像一块五彩斑斓的地毡。每当我蹲下来仔细观察这些小花时,总能发现勤劳的小蜜蜂在花间忙碌。

这就是我们小区美丽的后院,它不仅是居民们休闲娱乐的好去处,更是我们亲近自然、感受四季变化的乐园。每当我漫步在后院的小路上,听着鸟儿的歌唱,闻着花草的芬芳,都会由衷地感叹:这儿真美!

美丽的四明山

高新区实验学校翔云校区305班

沈舒涵(证号P26088174)指导老师:鲍君娜

四明山是个藏着许多宝藏的地方,郁郁葱葱的大山、金浪翻滚的田野、叮咚歌唱的小溪,而我最爱那神秘的大山。

古树撑开墨绿的大伞,阳光从叶缝漏下点点金斑,为我们遮住炽热的太阳。排排竹子像卫士般站在山腰或山顶,守护着大山。沿着石阶往上走,大山的缝隙中涌出一条条清澈的瀑布。大的瀑布如银龙下山,“哗哗”的声响震耳欲聋;小的瀑布则像一条条细丝,缓缓流下,汇入溪流。

画眉鸟在枝头蹦跳,啄食时抖落一串脆生生的鸣叫。小松鼠、四脚蛇……都是这儿的常客。踩着松针铺就的小路,风捎来野莓的甜香。闭上眼深呼吸,连肺里都沁着青草的味道——这可是城里没有的待遇!雾中的大山像披了面纱,美得如同画卷。有时,还能闻到淡淡的“烟火气”,那是山里人家在做饭呢。

这就是我深爱的大山,虽然没有城市的繁华,但它的自然之美让人流连忘返。每次告别大山,我总想带走些什么,或许是一颗松果,或许是一朵野花,它们都是大山给我的礼物。

美丽的银杏树

慈溪市沧田实验学校303班

郑洛懿(证号P26306670)指导老师:沈乐群

今天,阳光明媚,万里无云。妈妈微笑着对我说:“走,咱们去公园玩一会儿,正好带你散散心。”我兴奋得一蹦三尺高,大声欢呼:“耶!太好了!”随后,我紧紧拉住妈妈的手,像一只欢快的小鹿,蹦蹦跳跳地和妈妈一同前往公园。

刚踏入公园大门,一排高大挺拔的银杏树瞬间映入我的眼帘,我不由自主地被它们深深吸引。银杏树宛如一个个巨人,昂首挺立在公园之中,粗壮的树干需要好几个人才能合抱过来,繁茂的枝叶向四周伸展,形成了一片金色的华盖。微风轻轻拂过,银杏树叶如同一只只金色的蝴蝶,在空中翩翩起舞,然后慢悠悠地飘落下来,宛如一场金色的雨,美得让人陶醉。

我迫不及待地跑到一棵银杏树旁,轻轻踮起脚尖,熟练地摘下一片叶子。我小心翼翼地用手指捏住叶子的两边,轻轻一撕,叶子就变成了一对可爱的“大耳朵”。接着,我把叶柄从“大耳朵”中间穿过去,然后轻轻一拉,一片普通的银杏叶就变成了一只栩栩如生的蝴蝶。我拿着这只“蝴蝶”,送给了亲爱的妈妈。她的脸上露出了开心的笑容,我的心里也像吃了蜜一样甜。

啊,今天真是开心的一天!

宁波的夜景

鄞州区东湖小学304班

岳宇晟(证号P26102560)指导老师:吴小云

月亮从蝉翼般透明的云层里悄悄地钻出,洒下一片银色的清辉,月光下的宁波,展现出了别样的风采。

甬城一角的商业步行街悄悄地苏醒,开启了人间的烟火序章。里面灯火通明,人流攒动,美食的美味钻进了我的鼻腔。那浓郁的香气像一只无形的手,轻轻勾动我的每一寸味蕾,让我垂涎欲滴。

如果说商业步行街是一颗璀璨的明珠,那么立交桥就是一条金色的长龙。桥上的汽车川流不息,明亮的车灯汇成了一条条金色的丝带,从四面八方匆匆而来,又在红绿灯处跑向千家万户。

老外滩也有不一样的夜景。月色潜入水中,跟鱼儿们玩捉迷藏。一颗调皮的石子蹦进水面,把大厦、大桥的倒影搅得迷幻不清。波光在漫天星斗下,勾画出了一幅美妙绝伦的甬江夜景画卷。

夜色渐深,甬城也安静下来,在月光的照映下,进入了甜甜的梦乡。

冬日荷塘

高新区信懋小学302班

李孟轩(证号P26087544)指导老师:陈月

夏日里亭亭玉立的荷花,到了冬日虽已褪去了往日的风采,却依旧如寒菊、冬梅一般,在凛冽的寒风中傲然挺立。

曾经碧绿的荷叶,如今已染上了枯黄,荷叶边缘蜷缩着耷拉下来,没了半点舒展的模样。残留的莲蓬也一个个垂着脑袋,像泄了气的皮球。有些残荷早已坠入水中,东倒西歪的姿态,像极了打了败仗的士兵,低垂着头颅,不敢抬头张望。

我伸手去触碰一片残叶,只听“咔嚓”一声,脆生生的叶片便应声碎裂。可那叶柄却依旧硬挺,任我怎么掰扯,也纹丝不动。

荷花的生命何其短暂,从盛夏的灼灼绽放,到寒冬的萧萧残败,不过短短数月。可它们骨子里的那份坚韧,要留到天寒地冻时,才尽显风骨。我敬佩这份风骨,也愿学习这份坚韧的品格,所以我独爱这冬日的荷塘。

我心中的“宝藏山”

海曙区横街镇中心小学302班

周子硕(证号P26006128)指导老师:周恩琪

有那么一座山,它不如五岳奇险,不及太行出名,但是我心中的“宝藏山”,那就是四明山。

上山的路径曲折,有些路口会有溪水从岩石里流出,散发出凉气。伴着泉声攀登,路像天梯一样伸向山顶。一阵风吹过,森林的绿波在我的眼前起伏。树与树紧拉着手,风雨风紧贴着头,白茫茫的云浪在山间奔涌,拍打着植物繁茂的峰峦。金色的阳光如同千万支利箭,穿过云雾与树梢,柔地洒满大地。我的心中畅快无比。

山上的柿子像一个个小灯笼挂满树梢,山间仿佛被赤色浸染。漫步于古道上,金钱松的叶子铺满石径,与远处的树木相映成趣。古桥、古树、古道,还有我这个小小的人儿,都成了这幅浓墨油画中的一景。

这是一座美丽无比、生机勃勃的山,它在我的心中就像仙境一样的美。



可爱的雪豹

鄞州新蓝青学校104班
张钰煊(证号P26106720)指导老师:张晗珠



飞车环游记

仁爱教育集团九龙湖分校306班
许优(证号P26202723)指导老师:何意超